

市政协副主席王海英一行在我县开展非煤矿山安全生产专题调研

本报讯(记者 张靖悦)9月13日,市政协副主席王海英带领市政协调研组,就非煤矿山安全生产工作开展专题调研。县政协主席陈月峰,县委常委、常务副县长白俊清,市政协提案委主任刘润光,政协副主席杨梁远,省级专家、市县有关单位负责同志一同参加调研。

王海英一行先后来到太钢集团代县矿业公司峨口铁矿、太钢集团代县矿业公司化咀沟尾矿库、忻州市嘉恒矿业有限公司滩上金银矿尾矿库(干堆),实地察看了库容库貌及周边环境,听取了企业负责人关于安全生产、隐患排查整治、反馈问题整改等工作的进展情况汇报。王海英指出,企业要清醒认识非煤矿山安全生产工作的长期性、艰巨性和复杂性,强化底线思维和问题导向,加强安全生产责任落实,持续开展安全隐患排查整治工作,加大资金投入和设施设备更新力度,不断提高矿山企业安全管理水平,确保安全生产形势持续向好发展。应急等监管部门要履行执法监管责任,牢牢守住安全生产底线,加大安全隐患排查整治和违法违规行为的查处,做好各项安全管理工作,不断提升本质



安全水平,全力防范和遏制安全事故发生。

随后,调研组在忻州市嘉恒矿业有限公司召开座谈会,与相关企业、部门进行了沟通交流。王海英希望各级各相关部门及企业要进一步提高安全意识,紧盯重点部位、重点环节,强化隐患排查,深化源头治理,从根本上消除安全隐患。要压紧压实工作责任,做好督导反馈问题整改,高标准、严要求把安全风险隐患排查整治和反馈问题整改等各项工作任务落地落实。要强化工作举措、密切配合、加快进度,确保不折不扣、圆满完成安全生产各项工作任务。

三季度经济运行暨高质量发展指标与重点工作专题调度会召开

本报讯(记者 王妍婷)9月9日上午,代县召开三季度经济运行暨高质量发展指标与重点工作专题调度会,分析研判上半年经济运行情况,安排部署下半年经济工作和重点任务。县委副书记、县长张志杰主持会议并讲话,政府副县长李宝炎、蔚丽平、李海东、李学宇,县直相关单位主要负责人参加会议。

张志杰强调,要深刻认识当前经济面临的形势,切实增强做好经济工作的危机感和紧迫感,精准把握发展趋势,科学安排重点工作,找准差距,补齐短板,攻坚克难,争先进位,确保圆满完成全年目标任务。要坚持目标导向,准确把握全县经济运行基本情况,紧盯主要指标和未完成任务,列出工作清单,拿出务

实举措,全面提升经济发展质效。要聚焦关键任务,深入挖掘项目潜力,采取有力举措,全力破解工作中的堵点难点,推进重点项目建设提速增效。要强化责任担当,树立全县“一盘棋”思想,建立健全上下联动工作机制,加强与省、市相关部门的沟通对接,确保各项工作有序推进。要增强风险意识,严格考核问效,强化奖惩激励,助推全县经济高质量发展。

会上,各单位依次汇报所承担主要经济指标与重点工作三季度预计完成情况,李宝炎、蔚丽平、李海东、李学宇就各自分管工作进行安排部署,并提出意见建议。

2024年全国青年(U18)拳击锦标赛决出24项冠军

本报讯(记者 刘睿)群英荟萃聚代县,青年选手展雄姿。9月12日下午,2024年全国青年(U18)拳击锦标赛决赛在代县新城体育馆顺利落幕。在六天的比赛中,来自全国22个省、5个自治区、4个直辖市的队伍近300名运动员经过248场激烈角逐最终产生24项冠军。中国拳击协会竞赛青少推广部部长焦苏斌、中国拳击队副领队赵德岭、山西省重竞技运动中心副主任梁磊,代县人大常委会主任、政法委书记张东家,代县县委常委、政府副县长解植岗,代县人民政府副县长李诺,代县政协副主席王粉梅,中国拳击协会竞赛青少推广部史鹰杰、本届拳击锦标赛技术代表李胜林、副技术代表李伟、李霞等领导和嘉宾分别为获奖运动员颁奖。

每场比赛,选手们都毫不示弱,大展拳脚,展开激烈争锋,一决高下。特别是争夺冠军的12场决赛,场面异常精彩,每名入围的选手都全神贯注,虎虎生风的进攻,灵活巧妙的避让,战术运用深有城府,直拳攻击让人心惊,勾拳闪击防不胜防,一招一式尽显奇妙。

本次锦标赛决赛的选手们所展现出的顽强战斗精神,充分诠释了拳击的无穷魅力。整个比赛运行有序,竞争激烈,气氛良好,推动了拳击运动在大众群体中的发展、为全民健身活动广泛开展奠定了良好基础,助力山西拳击事业未来更好的发展。

比赛期间举办的中国拳击协会、北京体育大学代县帮扶暨巴黎奥运会冠军雁门关公益行活动,更是得到了众多媒体关注、报道,形成了强大的社会影响力。

本报讯(记者 张靖悦)9月9日,由中国拳击协会和北京体育大学联合举办,国家体育总局帮扶办指导的帮扶活动暨巴黎奥运会冠军雁门关公益行活动在代县举行。巴黎奥运会拳击女子54公斤级奥运冠军常园、拳击女子50公斤级奥运冠军李倩出席。华舰体育控股集团有限公司党委书记、董事长王琳、山西省体育局党组成员、副局长李春茂,忻州市体育局局长刘江,代县县委副书记、县人民政府县长张志杰,代县县委常委、宣传部部长柳利福,代县县委常委、政府副县长解植岗,政府副县长李学宇等有关省、市、县领导分别出席活动。

在活动启动仪式上,张志杰致欢迎词。他指出,近年来,在国家体育总局的大力帮扶下,在省市体育部门的指导帮助下,代县加快构建更高水平的全民健身公共服务体系。“体育,让代县更美好”的理念已深入人心。在全县上下创建全国第二批全民健身模范县之际,县委县政府将始终传承奥运精神,深入落实全民健身国家战略,以“不断满足人民群众日益增长的体育健身需求,持续提升人民生活品质和健康水平”为根本出发点,不断助推代县体育事业高质量发展。

王琳指出,代县在国家体育总局的帮扶下,体育事业蒸蒸日上。6月份,华舰集团与代县政府成功合作打造雁门关越野赛,现在又共同承接更高层次的拳击赛事。下一步,将持续与代县政府开展全方位、多角度的体育合作,为代县体育事业和经济发展贡献华舰力量。

李春茂指出,此次公益活动中,奥运冠军进社区、进校园,在赛场现场宣讲,必将充分发挥体教融合和全民健身工作的引领示范作用,积极推动竞技体育和全民健身深度融合。同时,奥运冠军们顽强拼搏、奋勇争先的先进事迹也必将激励青年运动员们刻苦训练,积极践行爱国、超越、拼搏、合作的中华体育精神,勇攀体育高峰。

启动仪式结束后,在三馆一院报告厅开展了中华体育精神与奥运精神宣讲活动,常园、吴愉、李倩三位巴黎奥运会冠军结合自身经历进行宣讲,与同学们分享从事体育事业的感悟与体会,激励同学们要志存高远、脚踏实地,希望同学们学习“为国争光、无私奉献、科学求实、遵纪守法、团结协作、顽强拼搏”的中华体育精神,努力成长为祖国和社会的栋梁之材。同学们群情激昂,积极提问,与奥运冠军进行了深入交流,近距离感受了冠军风采,为以后的学习生活注入了强大活力。

随后,在代县四中举行了“拳击进校园”推广活动及捐赠仪式,有关单位负责人及代县四中师生代表400余人参加活动。中国拳击协会裁判员委员会向代县教体局捐赠款项及体育器材,向代县公安局捐赠物资,代县四中向中国拳击协会回赠锦旗表示感谢。在拳击进校园活动中,奥运冠军亲自示范,为同学们讲解拳击运动并指导他们现场练习,让他们感受拳击运动的魅力,带领大家爱上拳击运动,发挥拳击“以体育人”的价值,激励他们要磨练意志、勇于拼搏、努力成长为为国争光的栋梁之材。

据悉,巴黎奥运会冠军雁门关公益行活动历时两天,冠军一行将于9月10日在雁门关举行巴黎奥运冠军雁门关文旅形象大使聘请仪式,推介代县特色文旅资源,助力乡村振兴,感受历史文化名城的多元魅力,助力代县社会经济高质量发展。

巴黎奥运会冠军雁门关公益行活动在我县举行

县畜牧兽医协会为养殖户开启金融助力之门

本报讯(记者 王泽权)9月11日,代县畜牧兽医协会与中国邮政储蓄银行代县支行联合召开专题会议,旨在加强银企合作,解决畜牧业贷款难、贷款贵问题,打通畜牧各环节堵点,增强畜牧业质量效益和竞争力,进一步推动代县养殖业发展。

会上,中国邮政储蓄银行代县支行有关负责人

现场介绍了金融产品和服务,包括贷款额度、利率优惠、还款方式等,表示将竭力为养殖户提供更加便捷、高效的金融服务。养殖户就关心的金融问题与信贷专员进行了深入交流,部分养

殖户现场达成贷款意向并办理了相应手续。

通过开展畜牧业经营主体贷款活动,中国邮政储蓄银行代县支行将为符合条件的养殖户提供10-200万元的资金帮助,用于破解生产流动和基础建设难题。据了解,截至9月10日,代县支行已针对160户养殖户累计投放1285万元。